Праздник 23 февраля — хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. В подготовительной группе «Лучики» детского сада «Алёнушка» прошло музыкальноспортивное мероприятие «Школа молодого бойца». Дети рассказывали стихи, пели песни, отгадывали загадки. В необычных испытаниях «Артиллеристы», «Перенеси раненого», «Саперы», «Переправа» и др. дети проявили всю свою силу, ловкость и смекалку. Участники подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки. Мы гордимся своей страной, армией и конечно нашими защитниками!













